
MANITOBA PUBLIC OPINION REPORT 
SEPTEMBER 29, 2023 PREPARED BY: COUNSEL PUBLIC AFFAIRS INC.



counselpa.com

METHODOLOGY
MANITOBA POLL

505 Manitoba residents 18+ were surveyed between September 11 –
September 16, 2023.

The survey were conducted online by way of the Leger Opinion (LEO) Panel.

Margin of error is not applicable for online surveys, however, if the surveys 
were probability-based random samples of the same size, it would be 
considered accurate to +/- 4% nineteen times out of twenty.

Results are weighted for:
• Age, gender, and region according to 

the most recent Census.
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OUT-MIGRATION:
MANITOBANS UNDER 35
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21%

42%

16%
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MANITOBA

THOUGHT ABOUT 
LEAVING MANITOBA
Q: (AMONG THOSE UNDER THE AGE OF 35) How 
much thought have you given to the idea of 
leaving the province of Manitoba in the next 
few years to pursue opportunities elsewhere?

A great deal 
of thought

Don’t
know

A fair bit 
of thought

Not very much 
thought

Almost no 
thought at all
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MANITOBA

THOUGHT ABOUT 
LEAVING MANITOBA

Q: (AMONG THOSE UNDER THE AGE OF 35) How much thought have 
you given to the idea of leaving the province of Manitoba in the next 
few years to pursue opportunities elsewhere?

42%

49%

30%

54%

30%

62%

52%

21%

18%

28%

26%

18%

14%

22%

Manitobans <35 overall

Winnipeg

Rest of Manitoba

Men 18-34

Women 18-34

$40,000 to under $60,000

Under $40,000

A fair bit of thought A great deal of thought

Total
(fair bit+great deal)

63%

67%

58%

80%

47%

76%

74%
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